

«Они сражались за Новороссийск» - мероприятие в музее Новороссийского центра поисковых работ (6+)

Патриотическое воспитание неотрывно от истории нашей страны. Память о боевых подвигах солдат навечно осталась в городе-герое Новороссийске. До сих пор открываются все новые и новые истории о тяжелых боях в нашем городе.



В рамках патриотического проекта «Герой особого назначения» 11 мая состоялось сорок второе заседание молодежного клуба «Правовая планета». На этот раз встреча прошла в музее Новороссийского центра Поисковых Работ, на тему: «Они сражались за Новороссийск».



Важно не только читать и слушать истории о подвигах, но и иметь возможность увидеть и прикоснуться к памяти прошлого. Об этом подробно рассказал сотрудник музея Михаил.



Студенты узнали новые истории о защитниках города, о жизни простых людей в тяжелые годы Великой Отечественной войны.

В завершении встречи ребята поблагодарили сотрудника музея за интересный рассказ, а сотрудника библиотеки за возможность узнать новое о своем городе.